AV IS

Niveau 3
Ouest est Donneur
Vous étes en Sud et vous jouez 44
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Enchéres : Le résultat, avec ou sans I’ouverture du 2% est ici le méme. L’ouverture de 2¥
permet de renseigner Nord-Sud de la répartition des Cceurs et de faciliter le jeu de la carte.

Entame : X de Cceur.

Jeu de la carte :
Le déclarant risque de perdre 4 leveées si les Piques sont 4-1 : 2 a Cceur, 1 a Tréfle et 1 a Pique.
Il commence par tirer As et Roi d’atout et s’apergoit du partage 4-1.
Comme Est posséde les deux derniers atouts, le déclarant peut maintenant gagner :
Il remonte au mort a 1’As de Carreau et joue Cceur du mort en « lob ».
Si Est coupe, Sud joue un petit Ceeur et n’a plus que 3 perdantes : 1 atout, 1 trefle et 1
Cceur.
Si Est ne coupe pas, le Roi de Cceur fait la levée et le déclarant peut alors couper un
Cceur de la main courte. Qu’Est surcoupe avec son argent ou non, une perdante a été
éliminée.

Résultat : 44 =



